Livret d’exercices n°11
CP

lundi 8 juin :

Lecture : Les enfants en présentiel vendredi n’ont fait que la moitié du texte
prévu. Le decoupage étant trop copieux pour le présentiel, je remets un nou-
veau tapuscrit en ligne avec un nouveau découpage (en classe les enfants
travaillent sur 'album), aujourd’hui nous travaillerons sur le texte 5 du nou-
veau document.

Ecriture : 'accent grave

Mathématiques : séance 1

Mardi 9 juin :

Lecture : Pokko, texte 6 du nouveau document
Ecriture : 'accent circonflexe

Mathématiques : séance 2

Jeudi 11 juin :

Lecture : Pokko, texte 7 du nouveau document
Ecriture : la barre du t

Mathématiques : séance 3

Vendredi 12 juin :

Lecture : Pokko, texte 8 du nouveau document
Ecriture : la cédille

Mathématiques : séance4

Sinon, quand vous avez terminé tous les exercices :

- Calculatice https://calculatice.ac-lille.fr/ (login: PrénomLamirandelle mot
de passe : Lamirandelle), sur la en accés libre la : https://calculatice.ac-
lille.fr/spip.php?rubrique?

- Matoumatheux : https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/
accueilniveaux/accueilFrance.htm

- Lalilo
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Séance 1

Mesures
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Le chemin g est le plus court.

, Mesure le tour du rectangle :
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Le tour du rectangle mesure centimeétres.

\/ Mesure le tour du carré :
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Le tour du carré mesure centimeétres.




Séance 2

25€ 25¢€

Combien maman paiera-t-elle les deux vases ?

Pour poser I'opération en colonnes, on doit bien aligner
les unités sous les unités et les dizaines sous les dizaines.
On calcule d’abord la somme des unités.

On obtient une dizaine de plus en ajoutant les unités,

on doit ajouter cette dizaine dans la colonne des dizaines,
c’est une retenue.
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50

5 dizaines, c’est le nombre 50, cinquante.

’ Compléte pour écrire le nombre de boules déplacées :
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Séance 3

Opérations et problemes
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f@ Calcule les additions suivantes: 32 + 18 ; 24 + 35; 18 + 34 ; 27 + 25
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’Compléte les écritures des nombres comme le modéle :
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’ Compléte :

Papa achéte un vélo 40 euros. Il paie avec un billet de 50 euros.

[
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— " Combien lui rend la marchande ?

C O
"m 40€ 50

@Péﬂaﬁom: 50€-40€=1€
Jolation. : e lui, nend,

Q Malo achéte un bateau 30 euros. Il paie avec un billet de 50 euros.

'— " Combien lui rend le marchand ?

L 0e C D=

@remhm HH€-EHHd€= E€
Folution = T Qi nend,




Séance 4

Problemes

-
! Entoure le bon schéma et ’ compléte :

Malo a 12 billes dans sa poche, Tom lui donne 4 billes a la récréation.

.

1@ Combien Malo a-t-il de billes dans sa poche apreés la récréation ?
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e Lola a 12 billes dans sa boite, elle prend 4 billes pour jouer avec Sarah.
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'—@ Combien reste-t-il de billes dans sa boite ?
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€ Maman a donné 4 paquets de 12 billes a Tom.

‘»@- Combien a-t-il de billes ?
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@Penohorn, —ﬁ::E~'Ej§ a 11 billes.

Sam a 12 billes. Pour jouer, il les partagera avec Malo, Marie et Assim.
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1@' Combien chacun aura-t-il de billes ?
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Le sens des accents : ’accent grave. H S
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© Recopie les mots
outils.

@ Recopie les phrases.

© Trouve un mot
comportant un accent
grave. Vérifie dans

le dictionnaire.

Ecris le mot.

Fais Ie dessin
correspondant.




Le sens des accents : ’accent circonflexe.

@ Continue la ligne.

@ Recopie les mots.

© Recopie les mots

outils.
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@ Recopie les phrases.

© Trouve un mot
comportant un accent
circonflexe. Vérifie
dans le dictionnaire.
Ecris le mot.

Fais le dessin
correspondant.
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Labarredu £.

@ Continue la ligne.
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© Trouve un mot
comportant au moins
deux fois la lettre ¢.
Vérifie dans
le dictionnaire. B

Ecris le mot.
Fais le dessin
correspondant.
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La cédille.

@ Continue la ligne. S 5
@ Recopie les mots. ——
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© Trouve un mot
comportant un avec
une cédille. Vérifie
dans le dictionnaire.
Ecris le mot.

Fais le dessin
correspondant.




